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NMANEANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN — EZNEPINQN EMAITEAMATIKQN AYKEIQN
TPITH 14 IOYNIOY 2022
EZETAZOMENO MAOHMA:
HAEKTPIKEZ MHXANEZ

EVOELKTLKEG QUMOAVTNOELG

OEMA A

Al. a) AAGOZ (...elvat ton tne...) oel. 26
B) 2Q5TO oel. 175
v) NAGOZ (...elvat petaBAnteég kat petaBailovral...) oeA. 248
8) NAGOX (...aywyo ULKkpn¢ SLATOUNG Kal e TTOAANEG OTE(PEC...) oeA. 289
€)2Q3TO oel. 97

A2. 1. vy 2. 6 3. a 4. € 5. ot

OEMA B

B1. 3 ano ta 4: “YnepBOépuavon tTwv....ueyaAltepog 66pufoc.” oel. 295-296

B2. Ta 5 BEAn: “Mnxavikn meEdnon...tou payvntikou nediov.” oel. 244-246

B3. Taon BpaxukukAwong M/Z...tuAlypa tou M/Z. oel. 28
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OEMA A

Al. E, =U—I -R, = E,=500-50-1=500—50=450V
A2. P, =E | = P,=450-50=22500 W
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